

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2007. godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se prijedlog Ministarstva unutarnjih poslova o uvođenju evidencijskog kartona za jednokratno putovanje hrvatskih državljana uz korištenje osobne iskaznice u Republiku Mađarsku, Republiku Sloveniju i Talijansku Republiku, a u cilju pune primjene schengenske pravne stečevine, kao i nastavka primjene postojećeg sustava prelaska državne granice hrvatskih državljana s osobnim iskaznicama, utvrđenog odredbama dvostranih međunarodnih ugovora koje je Republika Hrvatska sklopila s navedenim državama.

2. Evidencijske kartone za jednokratno putovanje u navedene države će, bez ikakve naknade, izdavati hrvatska granična policija prilikom izlaska hrvatskih državljana iz Republike Hrvatske, a služiti će za otiskivanje štambilja o ulasku u te države i kasnijem izlasku iz njih, te samim time i za utvrđivanje datuma i mjesta prelaska državne granice, odnosno dokazivanja zakonitosti ulaska i boravka hrvatskih državljana u tim državama.

3. Zadužuje se Ministarstvo unutarnjih poslova za poduzimanje svih potrebnih radnih neophodnih za provedbu ovog Zaključka, a na teret državnog proračuna.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Dr. sc. Ivo Sanader

O b r a z l o ž e n j e

Krajem 2007. ili početkom 2008. godine (ovisno o odluci koju će donijeti Vijeće EU dana 08./09. studenog 2007. godine) Slovenija i Mađarska pristupiti će schengenskom prostoru i početi primjenjivati odredbe Schengenskog kodeksa o granicama, iz čega proizlazi obveza otiskivanja štambilja u putne isprave građana trećih zemalja prilikom prelaska granice.

Kako Republika Hrvatska ima sklopljene bilateralne ugovore s Slovenijom, Mađarskom i Italijom o mogućnosti prelaska državne granice s osobnim iskaznicama, pojavio se problem nemogućnosti otiskivanja štambilja prilikom prelaska granice. Dodatnim pregovorima pokušalo se iznaći kompromisno rješenje da hrvatski državljani mogu i dalje prelaziti državnu granicu s osobnom iskaznicom, pa je predloženo da hrvatski državljani prelaze granicu s navedenim zemljama s osobnom iskaznicom uz predočenje posebnog kartona za jednokratnu upotrebu (ulazak/izlazak) na koji bi se mogao otisnuti štambilj.

Prijedlog je službeno prihvaćen 18. rujna 2007. godine od strane Vijeća EU, a primjenjivao bi se primjenom schengenskog režima na granici između Republike Hrvatske i Slovenije odnosno Mađarske.

Taj karton bio bi veličine osobne iskaznice i u njega bi se upisivali osnovni podaci (ime, prezime, broj osobne iskaznice), te bi sadržavao napomenu da se koristi isključivo uz osobnu iskaznicu za potrebe otiskivanja ulazno-izlaznog štambilja prilikom ulaska u Sloveniju, Mađarsku i Italiju. Predmetni karton bio bi tiskan dvobojno (crna + pantone za linijsku grafiku) i služio bi kao „pomoćno sredstvo“ za prelazak granice.

Predviđeno je da Agencija za komercijalnu djelatnost tiska navedeni karton, koji bi se po tiskanju dostavio na granične prijelaze, gdje bi policijski službenici granične policije karton izdavali hrvatskim građanima prilikom obavljanja izlazne granične kontrole na graničnim prijelazima prema navedenim državama.

Obzirom na navedeno, predlažemo da Vlada Republike Hrvatske donese zaključak kojim bi se usvojila primjena odnosno uvođenje kartona za otiskivanje štambilja, a Ministarstvo unutarnjih poslova bilo bi zaduženo za njegovu provedbu.

REPUBLIKA HRVATSKA / REPUBLIC OF CROATIA
KARTON ZA OTISKIVANJE STAMBILJA
ENTRY AND EXIT STAMPING CARD

Prazime
Surname

Ime
Name

Broj osobne iskaznice / Number of identity card

Ulaz / Entry

Izlaz / Exit

Ovaj karton služi isključivo za otiskivanje stambilja pri prelasku državne granice s osobnom iskaznicom i koristi se samo uz osobnu iskaznicu.

Ovaj karton može se koristiti za jednokratno putovanje u Republiku Sloveniju, Republiku Italiju i Republiku Mađarsku i mora se čuvati do povratka u Republiku Hrvatsku.

Il presente cartone serve esclusivamente ai fini di apporre il timbro durante l'attraversamento della frontiera nazionale con carta d'identità e viene usato esclusivamente con la carta d'identità. Il presente cartone può essere usato per un viaggio unico nella Repubblica Slovena, nella Repubblica Italiana e nella Repubblica Ungherese e deve essere conservato fino al rientro nella Repubblica di Croazia.

Ezt a kartont kizárólag az állampolgári személyazonossági igazolvánnyal történő átépésekhez a pecsételésre szolgál, és csak a személyazonossági igazolvánnyal együtt használható.

Ezt a kartont Szlovéniába, Olaszországba és Magyarországra történő utazáskor egyszeri használata alkalmazható és őrizni kell Hrvátországba történő visszatérésig.

Ta karton služi isključivo za zigošenje ob prehodu državne meje s osobno iskaznicom i se upotrebljava samo uz osobnu iskaznicu.

Ta karton se lahko uporablja za enkratno potovanje v Republiko Slovenijo, Republiko Italijo in Republiko Mađarsko ter se mora hraniti do vrnitve v Republiko Hrvatsko.